
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Начальник відділу освіти, молоді та 
спорту Ямпільської міської ради

Наталія ПАНТЕЛЕЙЧУК

« 20 23 р.

ОБҐРУНТУВАННЯ
застосування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до 
абзацу 3 пункту 15 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування

1. Найменування замовника: Відділ освіти, молоді та спорту Ямпільської міської ради 
Вінницької області.

2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 44008080.
3. Місцезнаходження замовника: Вінницька область м. Ямпіль вул. Свободи, 132 .
4. Вид предмета закупівлі: послуги.
5. Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з ремонту водопровідної та каналізаційної 

системи в закладі дошкільної освіти №4 (ясла-садок) м. Ямпіль.
6. Коди та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності): 021:2015:45330000-9 - Водопровідні та санітарно-технічні роботи.
7. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 1 послуга.
8. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: Заклад дошкільної освіти №4 

(ясоа-садок) м. Ямпіль (Вінницька область м. Ямпіль вул. Незалежності,6).
9. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 31 грудня 2023 року.
10. Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків): безготівковий рахунок по факту 

виконання робіт.
11. Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім’я, по батькові (для фізичної особи) 

суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Комунальне підприємство «Ямпільське 
міське господарство» Ямпільської міської радй.

12. Код згідно з ЄДРПОУ / реєстраційний номер облікової картки платника податків суб’єкта, з 
яким укладається договір про закупівлю: 05454059.

13. Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) 
суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: Вінницька область м. Ямпіль вул. 
Автотранспортна, 8.

14. Ціна договору: 33995,48 грн (Тридцять три тисячі дев’ятсот дев’яносто п’ять грн 48 
коп.).

15. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 15 Особливостей — 
абзац 3 пункту 15 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року 
№ 1178 (далі — Особливості), а саме: «у замовника виникла додаткова потреба (яку 
замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом 
закупівлі) у здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним вже була 
здійснена у поточному році».

16. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до абзацу 3 пункту 
15 Особливостей:

Відповідно до п.п. 1, З Загальних положень Особливостей встановлено порядок та умови 
здійснення публічних закупівель (далі — Закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників,



передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі -— Замовники), із забезпеченням 1 
захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Замовники, що зобов'язані а 
здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі 
відповідно до Закону з урахуванням цих Особливостей.

Відповідно до пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг 
з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, 
замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, 
визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог 
для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи 
закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює 
відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону в електронній 
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель.

Відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону у звіті про 
договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовники 
можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходження 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце поставки товарів, виконання 
робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замовника 
та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг).

У зв’язку з непередбачуваними обставинами, відповідно до виробничої потреби та згідно зі 
змінами до річного плану закупівель на 2023 рік виникла додаткова потреба у здійсненні Закупівлі.

Відповідно до пункту 15 Особливостей, якщо у замовника виникла додаткова потреба (яку 
замовник не міг передбачити на момент здійснення закупівлі за тотожним предметом закупівлі) у 
здійсненні закупівлі за предметом закупівлі, закупівля за яким ним уже була здійснена у 
поточному році, очікувана вартість такого предмета закупівлі не додається до очікуваної вартості 
тотожного предмета закупівлі (тотожних предметів закупівель), закупівля яких була здійснена; 
замовник обирає вид закупівлі такого предмета закупівлі з урахуванням вартісних меж, 
визначених цими особливостями.

Зазначена закупівля є саме додатковою та непередбачуваною потребою, оскільки в ході 
експлуатації будівлі закладу дошкільної освіти №4 м. Ямпіль протягом року у ній проводились 
ремонтні роботи різного характеру, які були заплановані та передбачені кошторисом на 2023 рік. 
Однак з початком опалювального сезону та значним збільшенням кількості вихованців закладу 
дошкільної освіти зросло навантаження на водопровідну та каналізаційну систему, внаслідок чого 
сталися численні пошкодження та пориви системи водопроводу і каналізації. Невжиття заходів 
щодо усунення вказаних пошкоджень може призвести до непередбачуваних наслідків, в тому 
числі до пошкодження капітальних стін споруди та подальшого припинення використання її за 
цільовим призначенням, що є неприпустимим.

Додаткова потреба підтверджується також дефектним актом № 18 від 15 грудня 2023 року та 
виділенням додаткових коштів згідно рішення 45-ї сесії 8-го скликання Ямпільської міської ради 
№ 1886 від 19 грудня 2023 року.

Таким чином, враховуючи Закон, з врахуванням пункту 15 та пункту 11 Особливостей, вартісні 
межі, передбачені Особливостями для даної Закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення щодо 
здійснення Закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару, тобто без використання електронної системи.

Уповноважена особа
Відділу освіти, молоді та спорту
Ямпільської міської ради -* . Анатолій ВОЛИНСЬКИЙ

Додаток на. 4* арк. &
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
°&V\ 

(назва організації, що затвііерджує)

(посада, підпис, ініціали, прізвище)
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ДЕФЕКТНИЙ АКТ а/'?
на капітальний ремонт Загальнобудівельні роботи

Умови виконання робіт

Об'єми робіт
№ 

Ч.ч. Найменування робіт і витрат
Одиниця 

виміру Кількість Примітка

1 2 3 4 5
1 Пробивання отворів у бетонних та залізобетонних 

перекриттях
отв. 3

2 Забивання щілин монтажною піною, площа перерізу 
щілини 20 см2

м 3

3 Забивання отворів та гнізд у бетонних стінах, площа 
забиття 0,1 м2

м3 0,25

4 Розбирання трубопроводів з труб чавунних 
каналізаційних

м 15

5 Прокладання трубопроводів каналізації з 
поліетиленових труб діаметром 100 мм

м 15

6 Врізування в діючі внутрішні мережі трубопроводів 
каналізації діаметром 100 мм

шт 1

7 Заміна окремих ділянок водопроводу діаметром до 32 
мм

м 17

8 Врізування в існуючі трубопроводи запірної арматури 
діаметром до 25 мм

шт 1

9 Заміна унітазів з бачком к-т 3
10 Заміна сифонів шт 3
11 Заміна кранів кульових до бачка шт 3
12 Демонтаж раковин [умивальників] к-т 4
13 Установлення умивальників одиночних з підведенням 

холодної та гарячої води
к-т 4

14 Заміна кранів шт 4
15 Заміна вентилів діаметром до 50 мм шт 3
16 Улаштування цементної стяжки товщиною 20 мм по 

бетонній основі площею до 20 м2
м2 4

Міське

Склав В. о дирееторауу?^^^х^ .^Агафонов О.М._______
[посада, ^[дпис (інії^^л^різвиїце)]

Перевірив В.о директора" Агафонов О.М._______
[посада, ^дпид^т^ап^пдізвМе)]

Vj * X У '* ^7/
V>z.4?'---------З/
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ЯМПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

45 сесія 8 скликання

РІШЕННЯ

19 грудня 2023 м. Ямпіль №1886

Про внесення змін до рішення 29 сесії
міської ради 8 скликання від 16 грудня 2022 року
№ 1543 «Про бюджет Ямпільської міської
територіальної громади на 2023 рік»

Відповідно до п. 23 ч. 1 ст. 26, ст. 61 Закону України „Про місцеве 
самоврядування в Україні”, статті 78 Бюджетного Кодексу України, рішення 
29 сесії міської ради 8 скликання від 16 грудня 2022 року № 1543 «Про бюджет 
Ямпільської міської територіальної громади на 2023 рік», враховуючи 
рекомендації постійних комісій міської ради, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення 29 сесії міської ради 8 скликання від 16.12.2022 
року № 1543 «Про бюджет Ямпільської міської територіальної громади на 2023 
рік» за рахунок перерозподілу планових показників за доходами, внесення змін 
за рахунок надпланових надходжень, отримання міжбюджетних трансфертів, 
проведення переміщення асигнувань за головними розпорядниками коштів за 
видатками:

1.1. За доходами міського бюджету по загальному фонду:

КБКД 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується 
податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати» 
- зменшення на 350 000 грн.;

КБКД 11011300 «Податок на доходи фізичних осіб у вигляді 
мінімального податкового зобов’язання, що підлягає сплаті фізичними 
особами» - збільшення на 400 000 грн.;

КБКД 14040200 «Акцизний податок з реалізації субєктами 
господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів ( крім тих, що 
оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 
Податкового кодексу України » - зменшення на 50 000 грн.;

КБКД 18010100 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об’єктів житлової 
нерухомості» - збільшення на 15 000 грн.;

КБКД 18010200 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів житлової 
нерухомості» - збільшення на 20 000 грн.;



КБКД 18010300 «Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об’єктів нежитлової 
нерухомості» - збільшення на 120 000 грн.;

КБКД 24060300 « Інші надходження» - збільшення на 58 785 грн.;
КБКД 41040400 «Інші дотації з місцевого бюджету» (надання компенсації 

енергоносіїв закладам комунальної форми власності, закладам освіти за 
проживання ВПО за період травня - липня 2023 року ) - збільшення на 
75 743,62 грн.

1.2. За видатками міського бюджету по головних розпорядниках коштів 
за загальним фондом бюджету:

Ямпільська міська рада:
КПКВ 0116030 «Організація благоустрою населених пунктів» - 

зменшення невикористаних асигнувань у сумі 172 000 грн. із вуличного 
освітлення;

КПКВ 0116013 «Забезпечення діяльності водопровідно - каналізаційного 
господарства» - збільшення асигнувань КП « Ямпільводоканал» Ямпільської 
міської ради у сумі 172 000 грн. для закупівлі автомобільних шин на 
асенізаційний та поливомиючий автомобілі, придбання матеріалів для ремонту 
водомережі;

КПКВ 0117693 «Інші заходи, по’вязані з економічною діяльністю» - 
збільшення асигнувань у сумі 61 990 37 грн. за проживання ВПО в готелі 
«Дністер» за період травня - липня 2023 року;

Відділ освіти, молоді та спорту Ямпільської міської ради:
КПКВ 0611010 «Надання дошкільної освіти» - зменшення 

невикористаних асигнувань із заробітної плати у сумі 300 000 грн. та 
збільшення асигнувань у сумі 300 000 грн. для оплати послуг (крім 
комунальних) для проведення розрахунків за поточний ремонт системи 
опалення в З ДО № 3 м. Ямполя, виготовлення документів на земельні ділянки 
по закладах, встановлення майданчика в З ДО № 3, облаштування 
найпростішого укриття в ЗДО № 4 м. Ямполя, поточний ремонт каналізаційної 
системи в ЗДО № 4 м. Ямполя, зменшення невикористаних асигнувань по 
медикаментах та перев’язувальних матеріалів у сумі 39 820 грн., збільшення 
асигнувань у сумі 13 753,25 грн. проживання ВПО в ЗДО № 1 за період травня 
- липня 2023 року;

КПКВ 0611141 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» - 
зменшення асигнувань по нарахуваннях на оплату праці та
збільшення на заробітну плату у сумі 21 200 грн., зменшення невикористаних 
асигнувань у сумі 12 300 грн. із видатків на відрядження;

КПКВ 0615011 «Проведення навчально - тренувальних зборів і змагань з 
олімпійських видів спорту» - зменшення невикористаних асигнувань у сумі 
17 000 грн. із оплати послуг (крім комунальних);

КПКВ 0613133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики» - 
збільшення асигнувань на предмети, матеріали обладнання та інвентар у сумі 
29 300 грн.;



КПКВ 0611160 «Забезпечення діяльності центрів професійного розвитку 
педагогічних працівників» - зменшення асигнувань по нарахуваннях на оплату 
праці та збільшення на заробітну плату у сумі 16 000 грн.;

КПКВ 0611070 « Надання позашкільної освіти закладами позашкільної 
освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» - збільшення асигнувань на 
заробітну плату, нарахування на оплату праці, оплату послуг (крім 
комунальних) у загальній сумі 39 820 грн.;

Фінансове управління Ямпільської міської ради:

КПКВ 3719800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів» - зменшення 
асигнувань на 100 000 грн.;

КПКВ 3719810 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень 
органів місцевого самоврядування» - збільшення на 100 000 грн.;

КПКВ 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» - передача коштів у 
сумі 213 785 грн. до районного бюджету Мотилів - Подільського району для 
забезпечення належного виконання судових рішень перед працівниками 
закладів культури.

2. Згідно із п.1 внести зміни до додатків 1,3,4,6 рішення 29 сесії міської ради 8 
скликання від 16.12.2022 р. № 1543 «Про бюджет Ямпільської міської 
територіальної громади на 2023 рік», виклавши їх у редакції згідно з додатками 
1,2,3,4 до цього рішення.

3. Міському голові Сергію ГАДЖУКУ внести зміни до мережі 
розпорядників коштів місцевого бюджету за КПКВ 1218330 «Інша діяльність у 
сфері екології та охорони природних ресурсів».

4. Начальнику фінансового управління Ямпільської міської ради Світлані 
КОЗЮК внести зміни до мережі розпорядників коштів місцевого бюджету за 
КПКВ 3719810 « Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на 
фінансування діяльності військових адміністрацій із виконання повноважень 
органів місцевого самоврядування».

5. Фінансовому управлінню Ямпільської міської ради ( Світлана КОЗЮК) 
внести зміни до розпису міського бюджету.

6. Додатки 1,2,3,4 до цього рішення є його невід’ємною частиною.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради 
з питань соціально - економічного розвитку, фінансів та бюджету (Микола 
ТТТ А -ГПТ-ГЧЧ T

Міський голова^/'' Сергій ГАДЖУК


